CKO/IbKO TPaTUT CPeAHNIA KYPWU/IbLLMK Ha curapeTtbl B mecay?

KypeHne — 3TO He TONbKO BpeAHas MpuBbIYKA, HO M Cepbe3Has CTaTbs pacxogoB. [laBanTte
pa3bepeémcs, CKOMIbKO AEHEr YXOAUT Yy CPefHEeCcTaTUCTMUYECKOro KypubLLMKa Ha CUrapeTbl, Kak
3TV TPaTbl BAUAIOT Ha BHOAXKET M UTO MOXHO KYNWTb BMECTO Maykin CUraper.

1. CpeaHune pacxoabl Ha curapeTbl B Mecsl,

Mo AaHHbIM WUCCNEfOBaHUN, POCCUNCKUIA  KYPUAbLLMK BbiKypuBaeT okosio 16 curapeTr B
AeHb (npumepHo 0,8 naukn)1. Mpu cpepHert weHe nauku 170 pybaen (Ha 2025 roa) mecauyHble
TpaTbl COCTABAT:

16 curapet/geHb = 0,8 naukm x 170 P = 136 P/aeHb

136 P x 30 aHen = 4 080 P/mecsl,

Ho 310 He BCE! MHOrMe KypunbLLMKN BbIKYPWUBAKOT Lenyro nayvky B AeHb (20 curapert), n Torga
pacxoapbl Bo3pactatot g4o 5 100 P/mecsu.

2. CKonbKO yxoaur B roa?

Ecnm yMHOXUTE MecsuHble TpaTbl Ha 12, NOAyYatoTCs BHYLUUTENbHbIE CYMMDbI:

4 080 P/mec x 12 = 48 960 P/roa (npwn 0,8 naukm B AeHb)

5100 £/mec x 12 = 61 200 P/roa (npv nayke B AeHb)

[nsa cpaBHeHMsA:

3a 5 net kypunblumk TpatnT oT 244 800 o 306 000 P — CcTOMMOCTb NOAEP>KAHHOIrO aBTOMObUAS.
3a 10 net — ot 489 600 go 612 000 P, yto ConoOCTaBMMO C MepBOHayalbHbiIM B3HOCOM 3a
nnoTeky.

3. Kto Tpatut 6onbLue?

My>UnHbI BbIKypVBatOT B cpeaHeM 17 curapeT/aeHb, XeHwmnHbl — 14.

3asasible KypuabLUMKK (Nayka un 6onblue B AeHb) TpaTtat go 7 000 £/mec.

B JanbHeBoCcTOUHOM deaepanbHOM OKpyre (r4e camblii BbICOKMI % KYpWUAbLLMKOB) Pacxoibl
MOryT ObITb €L BbILle 13-3a LLEHOBOW HaKPYTKM.

4. YTO0 MOXXHO KynuUTb BMECTO curaper?

C3KOHOMJIEHHbIE leHbIY MOXHO MOTPaTUTL Ha:

7 lMyTeluecTBME — ro40BON 3anac curapet = nyTéeka B Typuuto.

7 TexHuky — 2-3 MecsLa 6e3 KypeHus = HOBbIN CMapTdOH.

< NuBectnumm — 5 000 P/mec noa 10% rogosbix = 1,2 maH P 3a 15 ner.

5. Nouemy ueHbI pacTyT?

FocyAapcTBO eXeroAHO NoBbIWaeT akLM3bl Ha Tabak:



B 2025 rogy MvHumanbHas LeHa navykm — 129 P, HO cpegHAa CTOMMOCTb NONYASPHBIX MAapPOK —
170-250 P5.
K 2030 roay curapetbl moryTt nogopoxatb go 500 P/naukab.

BuiBOj,

KypeHne 6bET He TONbKO MO 340POBbIO, HO M MO KOLUEsbKY:
4 000-7 000 P/mMeCc — CTONBKO TPATUT CPEAHUIN KYPUIbLLUK.

Otka3 ot npmBblukM 3a 5 neT cakoHomuT go 300 000 P — 3T AeHbr MOXHO BAOXUTbL B UYTO-TO
nonesHoe.

CrouT M nauka curapet Takmx pacxogos? Pewainte camn.

MomoLLHMK Bpaya no obuei rurneHe ¢uamnana ®bY3 «LleHTp rurmeHbl n aNUAeMmMoNorMn B
PsasaHckon obnactu B LUMnoBCKOm paioHe» Hapexaa KONOAEBA
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